

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Республиканского организационного комитета «Победа», утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 12 января 2024 г. № 4

- 1. Внести в состав Республиканского организационного комитета «Победа», утвержденный Указом Главы Республики Дагестан от 12 января 2024 г. № 4 «Об утверждении состава Республиканского организационного комитета «Победа» по должностям» (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2024, 15 января, № 05004012824), следующие изменения:
 - а) после позиции:

«Министр образования и науки Республики Дагестан»

дополнить позицией следующего содержания:

«Министр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан»;

б) после позиции:

«Министр по национальной политике и делам религий Республики Дагестан»

дополнить позицией следующего содержания:

дополнить позициями следующего содержания:

«Министр транспорта и дорожного хозяйства Республики Дагестан»;

в) после позиции:

«Руководитель Агентства информации и печати Республики Дагестан»

«Командующий Каспийской флотилией (по согласованию)

Начальник Пограничного управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Дагестан (по согласованию)»;

г) после позиции:

«Военный комиссар Республики Дагестан (по согласованию)»

дополнить позициями следующего содержания:

«Глава городского округа «город Дербент» (по согласованию)

Глава городского округа «город Каспийск» (по согласованию)»;

д) позицию:

«Председатель Совета старейшин при Главе Республики Дагестан (по согласованию)»

исключить;

е) позицию:

«Начальник Отдела культуры, туризма, спорта и молодежной политики Правительства Республики Дагестан (ответственный секретарь Комитета)»

заменить позицией следующего содержания:

, УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

«Начальник Отдела общественных проектов Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан (ответственный секретарь Комитета)».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Дагестан

С. Меликов

г. Махачка (26 ноября 26 № 162